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IPS Ciprian a sfințit biserica din localitatea 
vrânceană Popești, construită de boierul Năstase 
Caraiman
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Arhiepiscopul Ciprian al Buzăului și Vrancei a sfințit duminică biserica „Adormirea 
Maicii Domnului” din comuna vrânceană Popești, care a fost construită în 1817 de 
boierul Năstase Caraiman.

Sfințirea a avut loc la capătul a zece ani de lucrări de consolidare și restaurare.

Dintre lucrările executate asupra lăcașului de cult în perioada 2011-2021: 
subzidirea și consolidarea lăcașului de închinare, refacerea tencuielii exterioare și 
interioare și a Sfintei Mese din Altar, realizarea unei noi picturi în tehnica frescă, 
precum și împodobirea bisericii cu mobilier din lemn de stejar, cu o nouă 
catapeteasmă din lemn, montată peste cea veche din zid, și cu obiectele liturgice 
necesare.

La Sfânta Liturghie care a urmat, Părintele Arhiepiscop a vorbit despre persoane 
din istoria lumii care au redirecționat din resursele pe care le administrau și celor 
mai puțin avuți dintre semenii lor, enumerând între acestea doi dintre sfinții 
Bisericii Ortodoxe Române.

„Atât în Sfânta Scriptură, cât și în tradiția creștină a Bisericii, întâlnim nume 
celebre, precum Sfântul Ioan Gură de Aur sau Sfântul Vasile cel Mare, care și-au 
împărțit averile la săraci sau au întemeiat așezăminte social-filantropice, unde și-au 
găsit alinarea toate categoriile de oameni necăjiți și întristați”.

„Este de ajuns să amintim de Vasiliada marelui ierarh din Cezareea Capadociei, din 
secolul al IV-lea, și vom înțelege că pe oamenii cu adevărat credincioși și înțelepți 
nu i-au putut subjuga nici demnitățile, nici bogățiile; conștienți de valoarea lor 
efemeră, și-au adunat comoară în ceruri, prin faptele concrete de milostenie 
îndreptate asupra săracilor”, a spus Înaltpreasfinţia Sa în duminica în care a fost 
citită la Evanghelie Pilda bogatului nemilostiv şi a săracului Lazăr.
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